

KIVONAT

Készült: Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. november 28-án megtartott rendes nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

300/2024. (XI. 28.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 135/2024. (V. 30.) Kt. határozat (a továbbiakban: Határozat) figyelembevételével az elkészült, és egyeztetés alatt álló – a Kármel Pünkösdi Gyülekezet közösségi tér fejlesztése témában történő – településrendezési eszközök eseti módosításával összefüggésben a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Tr.) alapján, az alábbiakról határoz:

- a) tudomásul veszi, hogy a jelen határozat bevezetőjében szereplő módosító településrendezési eszköz Tr. szerinti partnerségi egyeztetése során, a partnerektől észrevétel, javaslat, vélemény nem érkezett, a tervezet partnerségi egyeztetését jelen döntéssel lezárja;
- b) az a) pont szerinti tervezettel kapcsolatban az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet és a Tr. szerinti környezeti hatás eldöntésére vonatkozó eljárásban, az érintett szervek véleményükben nem tartják szükségesnek környezeti értékelés készítését, így a beérkezett véleményekkel összhangban dönt arról, hogy a szóban forgó településrendezési eszköz módosítás tekintetében környezeti értékelés nem készül, környezeti vizsgálati eljárás nem kerül lefolytatásra;
- c) a Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Határozat szerinti településrendezési eszköz módosítás államigazgatási egyeztetési eljárásának lefolytatása érdekében a Tr. 67. § (1) bekezdése szerint a Pest Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítésznél a záró szakmai véleményezési szakaszt kezdeményezze.

A Képviselő-testület jelen döntésével felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozatban meghatározott feladatokat a továbbiakban jelen döntés figyelembevételével és felhasználásával lássa el.

Felelős: dr. Kővári Alexandra polgármester

Határidő: folyamatos

k.m.f.

P.H.

dr. Kővári Alexandra
polgármester

Tóth László
jegyző